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Z jednání 
Zastupitelstva města
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 12. za-
sedání dne 21. května 2008
schválilo:
- za člena fi nančního výboru pana Josefa 
Herciga, 
- záměr směny pozemků parc.č. 4246/3, 
parc.č. 4247/5, parc.č. 4247/14, ve vlast-
nictví Města Krnov, za pozemky parc.č. 
4247/10, 4247/13, parc.č. 4247/4, k.ú. Kr-
nov (HP). Směna bude provedena v rámci 
majetkoprávního narovnání vlastnických 
vztahů v rozsahu dle důvodové zprávy, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 3550/2 
(95 m2), k.ú. Krnov (HP), za cenu 200 Kč/
m2 + náklady spojené s převodem, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 2006/14 
(15 m2), za cenu 200 Kč/m2, a části pozem-
ku parc. č. 2006/1 (cca 70 m2), za cenu 100 
Kč/m2 + náklady spojené převodem, v k. ú. 
OP, Krnov,
- prodej pozemku parc.č. 5138/13, k.ú. 
Krnov (HP), za cenu 500 Kč/m2 + náklady 
spojené s převodem, pro výstavbu RD, 
- prodej pozemku parc.č. 5138/19, k.ú. 
Krnov (HP), za cenu 500 Kč/m2 + náklady 
spojené s převodem, pro výstavbu RD,
- prodej pozemku parc.č. 3059 (144 m2), 
k.ú. Krnov (HP), za cenu 100 Kč/m2 + ná-
klady spojené s převodem. Pozemek bude 
užíván jako předzahrádka, 
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 2121 
(cca 440 m2), k.ú. OP, obec Krnov, za cenu 
100 Kč/m2 + náklady spojené převodem, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 370 (876 
m2) v k.ú. OP, za cenu 200 Kč/m2 + náklady 
spojené s převodem,
- záměr prodeje pozemků parc.č. 4338/14 
(292 m2), parc.č. 4338/15 (292 m2) a parc.č. 
4338/16 (291 m2), k.ú. Krnov (HP), for-
mou veřejné nabídky a obálkové metody, 
za nabídkovou cenu 200 Kč/m2 + náklady 
spojené s převodem. Využití pozemků je 
dáno územním plánem pro bydlení,
- bezúplatný převod pozemku parc.č. 6232 
(23 m2), k.ú. Krnov (HP), z vlastnictví ČR 
do vlastnictví města Krnova. Na pozemku 
se nachází chodník pro pěší, 
- prodej pozemků parc.č. 4338/18 a parc.č. 
4338/19, k.ú. Krnov (HP), za cenu 856 Kč/
m2 + náklady spojené s převodem. Poze-
mek bude sloužit pro výstavbu RD,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 
317/1 (1492 m2, 1494 m2), k.ú. Krásné 
Loučky, formou veřejné nabídky a obálko-
vé metody, za nabídkovou cenu 100 Kč/m2 
+ náklady spojené s převodem, využití po-
zemku: výstavba dvou rodinných domů, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 669 (58 
m2), k.ú. Krnov (HP), za cenu 100 Kč/m2 
+ náklady spojené s převodem. Pozemek 
bude sloužit jako zahrada,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 
5136/4, k.ú. Krnov (HP), za cenu 100 Kč/
m2 + náklady spojené s převodem,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 
3122/40, k.ú. Krnov (HP), za cenu 200 Kč/
m2 + náklady spojené s převodem,
- záměr směny pozemků parc.č. 1530/3 
a 1531, k.ú. OP, obec Krnov, ve vlastnictví 
Města Krnova, za pozemky ve stejné výmě-
ře ve vlastnictví ČR,
- prodej pozemku parc.č. 5136/7, k.ú. Kr-
nov (HP), za cenu 500 Kč/m2 + náklady 
spojené s převodem, pro výstavbu RD, 
- prodej pozemků v k.ú. Krnov (HP) 
parc.č. 3517/47, 3517/48, 3517/49, 3517/50, 
3517/52, 3517/53, 3517/54, 3517/55 a to 
za cenu 100 Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem. Pozemky budou užívány jako 
předzahrádky, 
- prodej pozemků v k.ú. Krnov (HP) parc.č. 
3561/21, 4971, 2070/26, 5959 a to za cenu 
200 Kč/m2 + náklady spojené s převodem. 
Jedná se o pozemky pod garážemi, 
- prodej pozemků dle nezapsaného GP 
č. 2207-2971/2007 v k.ú. Krnov (HP) 
za smluvní cenu 100 Kč/m2 + náklady spo-
jené s převodem. Pozemky budou sloužit 
jako zahrady a přístupová cesta k rodin-
ným domům, 
- záměr směny pozemku parc.č. 368 (1.428 
m2), k.ú. Krásné Loučky, ve vlastnictví 

Jedna z letošních největších investič-
ních akcí města Krnova - rekonstrukce 
školní jídelny na náměstí Hrdinů, která 
měla stát 30 milionů korun, si vyžádá 
dalších 5,2 milionu korun.

„V průběhu stavebních prací bylo zjiš-
těno, že oproti předpokladu bude potřeba 
provést také rekonstrukci krovu a střechy 
včetně položení nové krytiny a provedení 
nových klempířských prvků. Tyto práce 
přijdou na 2,2 milionu korun,“ uvedl ve-
doucí investičního oddělení Městského 
úřadu v Krnově Georgios Bazakas. 

Další tři miliony korun bude stát 
zateplení fasád celého objektu, na které 
se město Krnov pokoušelo získat dotace 
z Operačního programu Životní prostře-
dí Ministerstva životního prostředí ČR 
a Státního fondu životního prostředí ČR. 
Krnovský projekt „Energetické úspory 
ve školských zařízení města Krnova“ 
tento rok ale v soutěži neuspěl. 

Větší rozsah prací nebude mít vliv 
na termín spuštění provozu k prvnímu 
dni školního roku 2008/2009. „Počítáme 

s tím, že interiéry budovy společně s vy-
bavením kuchyně novou technologií bu-
dou hotové do poloviny srpna, aby mohl 
před začátkem školního roku proběhnout 
zkušební provoz. Zateplování fasády pak 
může probíhat i za plného provozu jídel-
ny,“ upřesnil Georgios Bazakas. 

Školní jídelna na náměstí Hrdinů 
byla poslední školní jídelnou v Krnově, 
která nesplňovala všechny hygienické 
normy. Její kapacita se rekonstrukcí zvý-
ší na tisíc jídel denně, což bude o 300 
jídel denně více, než tomu bylo před 
opravou. V objektu vzniknou dvě jídel-
ny, v přízemí pro žáky a v prvním patře 
pro učitele a ostatní strávníky, nový bude 
kromě technologického vybavení kuchy-
ně také nábytek. 

Rekonstrukce jídelny zvýší komfort 
stravování žáků a učitelů a také dodá 
budově postavené v letech 1854-55, v níž 
bývalo sídlo okresního soudu a věznice, 
důstojný vzhled, který byl v druhé polo-
vině minulého století notně pošramocen 
nevhodnými zásahy.                            (dc)

Krnov hostil ve dnech 23. až 26. květ-
na téměř sto účastníků Evropských kul-
turních slavností partnerství 2008, které 
se konaly u příležitosti 15. výročí spolu-
práce města Krnova s německým Karbe-
nem a 10. výročí partnerství s litevským 
městem Telšiai a francouzským Saint 
Egréve. Kromě zástupců těchto měst 
do Krnova přijeli také partneři z polské-
ho města Minsk Mazowiecki.

Po pátečním příjezdu čekal na za-
hraniční hosty bohatý sobotní program. 

Po prohlídce města a exkurzi do světo-
známé fi rmy na výrobu varhan Rieger-
Kloss, zasadili zástupci Saint Egréve, 
Minsku Mazowieckého a Telšiai na ná-
městí Minoritů stromy přátelství. Oře-
šák, jeřabina a dub letní nyní rostou ved-
le platanu, lípy a dubu, které zde zasadila 
partnerská města Yukon, Głubczyce 
a Karben v roce 1996. 

Následné jednání na radnici bylo 
zaměřené především na současnou a bu-
doucí spolupráci sítě partnerských měst. 
„Upřesnili jsme si průběh letošních akcí, ji-
miž jsou letní dětské tábory v Minsku Ma-
zowieckém a v Telšiai, dále vydání mezi-
národní dětské kuchařky, kterou do konce 
roku vytiskne Karben, a účast na oslavách 
francouzského státního svátku k výročí 
dobytí Bastilly v Saint Egréve. Zároveň 
jsme se dohodli na zářijovém pracovním 
setkání v Telšiai, kde každé město před-
loží své projekty na příští rok,“ uvedla 
starostka Renata Ramazanová. Náročný 
den pak uzavřelo divadelní představení 
ve Flemmichově vile. 

Zatímco sobotní program byl určen 
zahraničním účastníkům, neděle patřila 
Krnovanům. Zahraniční partneři s sebou 
do Krnova přivezli hudební a taneční 
soubory, které se společně s krnovským 
BigBandem představily krnovskému 
publiku na pódiu na Hlavním náměstí 
a v koncertní síni sv. Ducha. 

Projekt Evropské kulturní slavnosti 
partnerství 2008 podpořila Evropská ko-
mise v Bruselu částkou 11 tisíc EUR.

Stovky lidí využily od začátku le-
tošního roku čtyři krnovská pracoviš-
tě Czech POINTu a přišli si na obecní 
živnostenský úřad Městského úřadu 
v Krnově, který sídlí na Vodní ulici, pro 
1 086 výstupů. Drtivou většinu z nich 
tvoří výpisy z Rejstříku trestů, těch bylo 
k 27. květnu vydáno 886, následuje 128 
výpisů z Obchodního rejstříku a 71 vý-
pis z Katastru nemovitostí. Zájem o vý-
pis z Živnostenského rejstříku projevil 
pouze jeden občan. 

Český Podací Ověřovací Informač-
ní Národní Terminál (Czech POINT) 
je asistovaným místem výkonu veřejné 
správy, kde každý člověk může získat 
všechny informace o údajích, které 
o něm vede stát v centrálních registrech 

a kde bude moci také učinit jakékoliv 
podání ke státu. Nyní každý, kdo zaplatí 
příslušný poplatek, může požádat o výpis 
z Katastru nemovitostí, výpis z Obchod-
ního rejstříku, výpis z Živnostenského 
rejstříku a výpis z Rejstříku trestů. 

S novelou živnostenského zákona, 
která vstoupí v platnost 1. 7. 2008, za-
čnou Czech POINTy zprostředkovávat 
žádosti o živnost a vznikne nový podací 
terminál, který sjednotí identitní prostor, 
dále dojde k integraci s elektronickým 
portálem územních samospráv (ePU-
SA) a samosprávnými agendami. Ve tře-
tím čtvrtletí roku 2008 začnou Czech 
POINTy vydávat výpisy z registru bodů 
řidiče a hlášení matričních událostí 
do evidence obyvatel.

Poslední pozůstatek po sovětské ar-
mádě v Krnově - bývalý areál vojenského 
cvičiště v Chomýži - se dočká revitaliza-
ce. Stovka hektarů krajinářsky velmi ex-
ponovaného a cenného území v blízkosti 
města v sobě skrývá vysoký ekologický 
i rekreační potenciál. 

„V současné době je území značně 
poničené provozem vojenské techniky 
a v hojném počtu se na něm vyskytuje 
náletová zeleň. Přibližně dvacet procent 
celkové rozlohy přitom zabírá ochranář-
sky významná lokalita která by měla být 
propojena s lokalitami navrhovanými 
na začlenění do systému Natura 2000,“ 
uvedla vedoucí odboru životního pro-
středí Městského úřadu v Krnově Ros-
tislava Rollerová. Roste zde například 
prvosenka jarní, kosatec sibiřský a další 
vzácné druhy ohrožených rostlin. K bo-
tanicky nejcennějším pak patří hvozdík, 
mečík, oman, blatěnka vodní, prstnatec 
májový pravý či další druh orchideje 
vstavač mužský.

Prvním krokem vedoucím k oživení 
oblasti je zpracování prováděcí doku-
mentace, jejímž cílem bude revitalizace 

zdevastovaného území a návrh využití 
v souladu s územním plánem. „Předpo-
kládáme, že na této ploše dojde k rozšíření 
městských lesů a k vybudování vybavení 
pro krátkodobou i dlouhodobou rekreaci,“ 
řekla Rostislava Rollerová. Projekt „Re-
vitalizace a využití poškozeného území 
bývalého vojenského areálu v Chomýži 
u Krnova“ podpořil také Moravsko-
slezský kraj, který na něj poskytl městu 
Krnov dotaci ve výši 1,29 milionu ko-
run. Celkové náklady projektu dosahují 
1,72 milionu korun, vlastní podíl města 
činí 430 tisíc korun. 

Projekt naváže na studii komplex-
ního krajinářského řešení poškozeného 
území mezi Ježníkem a Chomýží, kte-
rou pro město Krnov vypracovali v roce 
2004 Leo Bureš a Jaroslav Haluza. Cílem 
této studie bylo řešení celého území tak, 
aby bylo plně využité a plnilo zadané 
funkce: příměstskou rekreaci, ochranu 
přírody a krajinářskou funkci. Prováděcí 
dokumentace by nyní měla najít řešení, 
které skloubí ochranu přírody s atraktiv-
ním sportovním a rekreačním využitím 
tohoto území.                                       (dc)

Kolektivní systém Elektrowin ve spo-
lupráci s Městským úřadem Krnov pořá-
dá 19. června na Hlavním náměstí infor-
mační akci o zpětném odběru vyslouži-
lých elektrospotřebičů. Od 10 do 16 ho-
din zde budou pro děti i dospělé připra-
veny zábavné hry, soutěže a kvizy o ceny. 
Po celou dobu akce mohou na náměstí 
odevzdávat občané použité domácí elek-
trozařízení a baterie, za každý přinesený 
elektrospotřebič obdrží malý dárek

„Vysloužilé elektrozařízení není odpad 
a proto nepatří do popelnice, ale na spe-
cializovaná místa zpětného odběru,“ vy-
světluje Taťána Pokorná ze společnosti 
Elektrowin a dodává: „Elektrické spotře-
biče často obsahují látky nebezpečné pro 
lidské zdraví i přírodu. Tím, že je lidé 
odevzdají na sběrná místa k ekologické 

likvidaci, pomáhají nejen chránit životní 
prostředí, ale i šetřit cenné suroviny.“

Podobné akce se budou v červnu 
konat také v dalších třech městech Mo-
ravskoslezského kraje. Město, kde se 
v rámci akce vybere největší množství 
vysloužilých elektrospotřebičů v pře-
počtu na jednoho obyvatele, získá bonus 
20 000 korun, využitelný v oblasti odpa-
dového hospodářství. 

Systém zpětného odběru v České re-
publice funguje od srpna roku 2005. V le-
tošním roce má Česká republika podle 
nařízení Evropské unie dosáhnout sběru 
čtyř kilogramů elektrozařízení na obyva-
tele a rok. Občané mohou elektroodpad 
odevzdat bezplatně ve sběrných dvorech, 
při nákupu nového elektrozařízení mají 
tuto možnost u prodejců.

Oprava jídelny se prodraží

Starostové partnerských měst
zasadili další stromy přátelství

Czech POINT v Krnově vydal 
už více než tisícovku výstupů

Z bývalého vojenského cvičiště 
v Chomýži bude rekreační oblast

Přineste na náměstí nepotřebný 
elektrospotřebič a získejte dárek

Rekordních pět tisíc lidí zavítalo v sobotu 31. května odpoledne na krnovské letiště, kde 
Městská policie Krnov pořádala Dětský den. Největším tahákem kromě ukázky součin-
nosti složek integrovaného záchranného systému byla freestylová exhibice Petra Kuchaře, 
který svým fanouškům ochotně rozdal stovky podpisů. Městská policie Krnov tímto dě-
kuje všem sponzorům, kteří přispěli ke zdárnému průběhu akce. Jsou jimi: město Krnov, 
Strojosvit, HSP Partners, Kofola, Bosch Termotechnic, Algida ZVOS Nova, Květoslav 
Bašista, Den Braven, Moto Gelnar, ZLT, ZLT-auto, Montap-Martin Štefl , Petr Prawda, 
Ahold-Hypernova, Petr Ebel, Dalibor Vávra, RAME CZ a Sběrné suroviny Krnov.

Starostové Telšiai, Saint Egréve a Minsku 
Mazowieckého zasadili společně se sta-
rostkou Krnova Renatou Ramazanovou 
na náměstí Minoritů stromy přátelství.
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města Krnov za pozemek parc.č. 384/1 
(4.557 m2) a část pozemku parc.č. 386/2 
(cca 200 m2), k. ú. Krásné Loučky. Směna 
bude realizována za předpokladu realizace 
celé cyklostezky v dané oblasti, 
- prodej pozemku parc.č. 3561/20 v k.ú. 
Krnov (HP), o výměře 19 m2, a to za cenu 
200 Kč/m2 + náklady spojené s převodem. 
Jedná se o pozemek pod garáží, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 2 na ul. Albrechtická 47 novému nájem-
níkovi, a to v celkové výši 26.993,- Kč, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 6, Albrechtická 162 novému nájemníko-
vi, a to ve výši 20.821,- Kč, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 12, Albrechtická 166 novému nájemní-
kovi, a to ve výši 41.746,- Kč,
- odpis pohledávky za nájemné a úhradu 
za plnění poskytovaná v souvislosti s uží-
váním bytu – pohledávka za zemřelým, 
- povýšení fi nančních prostředků u akce 
„ŠJ nám. Hrdinů – rekonstrukce a zateple-
ní“ o částku 5.200 tis. Kč na rekonstrukci 
střechy a zateplení objektu. Navýšení bude 
kryto z rezervy města,
- měsíční odměny a příplatky členům za-
stupitelstva města v maximální možné 
částce podle předloženého návrhu, v sou-
ladu s Nařízením vlády č. 79/2008 Sb., 
s účinností od 1. 6. 2008, 
- prodej pozemků v k.ú. Krnov (HP) parc.č. 
948/3,. 6213 a to za cenu 200 Kč/m2 + ná-
klady spojené s převodem. Jedná se o po-
zemky pod garážemi,
- prodej pozemků parc.č. 446 (18 m2), 448 
(18 m2) v k.ú. OP a to za cenu 200 Kč/m2 
+ náklady spojené s převodem. Jedná se 
o pozemky pod garážemi, 
- postoupení pohledávky, váznoucí na bytě 
č. 9, Albrechtická 156, Krnov novému ná-
jemníkovi, a to ve výši 38.605,- Kč, 
- prodej parc.č. 1007/3 o výměře 7 m2, 
1007/4 o výměře 2 m2, parc. č. 1007/8 o vý-
měře 65 m2, k.ú. Krnov (HP). Smluvní cena 
je 200 Kč/m2,
- prodej parcel č. 2802/11 o výměře 10958 
m2, ostatní plocha a parc. č. 2802/28 
o výměře 3304 m2, k.ú. OP, fi rmě RAME 
CZ s.r.o. Kupní cena je sjednána ve výši 
2.139.300 Kč,
- výsledek prodejního řízení obálkovou 
metodou na prodej bytové jednotky č. 
1110/5 v domě č. p. 1110 s parcelou č. 3250, 
Nádražní 8 B. Nejvyšší nabídnutá kupní 
cena činí 462.000 Kč, 
- záměr prodeje bytových jednotek v domě 
Soukenická 6 v Krnově, k.ú. Krnov (HP), 
kupní cena bude stanovena znaleckým po-
sudkem,
- zařazení akce „ZŠ Žižkova – výměna 
oken v tělocvičnách“ jako jednu z priorit 
rozpočtu roku 2009, 
- vzdání se práva vymáhat pohledávky spo-
lečnosti K&N CZ, s. r. o. a zároveň schváli-
lo jejich odpis pro nevymahatelnost, 
- zřízení „Fondu rezerv a rozvoje“ města 
Krnova, včetně statutu, 
- záměr prodeje pozemků parc.č. 205 a 148 
v k.ú. Krásné Loučky a část parc. č. 251 
v k.ú. Krásné Loučky za 5 Kč/m2,
- záměr prodeje bytových domů ve vlast-
nictví města Krnova na těchto adresách: 
Albrechtická 24, Fügnerova 2, Chářovská 
27, Mánesova 20, nám. Míru 10, U Požár-
níků 57 a 63, Textilní 15, Alšova 14 a 15, 
Hlubčická 29. Základem výpočtu kupních 
cen v tomto případě bude znalecký posu-
dek. Návrh nového Opatření obce pro pro-
dej bytů v majetku města bude ke schválení 
předloženo do ZM dne 17. 9. 2008,
- Dodatek č. 3 k Příloze č. 1 nemovitého 
majetku ke zřizovací listině ze dne 29. 7. 
2003 ZŠ Krnov, Janáčkovo náměstí 17, 
okres Bruntál, příspěvková organizace, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 2644 
(vodní plocha/vodní nádrž umělá) o vý-
měře 546 m2, k.ú. OP, obec Krnov. Prodej 
bude realizován v případě více zájemců 
obálkovou metodou dle opatření obce, 
neschválilo: 
- záměr prodeje pozemků parc.č. 5625 (40 
m2) a parc.č. 5626 (484 m2), za cenu 200 
Kč/m2 a parc.č. 5627 (496 m2), za cenu 
200 Kč/m2 + náklady spojené s převodem, 
v k.ú. Krnov (HP). Pozemek určen pro vý-
stavbu RD, 
zrušilo: 
- usnesení ZM č. 298/8 ze dne 7. 11. 2007, 
- usnesení ZM č. 44/2 ze dne 13. 12. 2007,
- usnesení ZM č. 934/32 ze dne 23. 10. 
2002,
- usnesení ZM č. 227/6 ze dne 20. 6. 2007,
- usnesení č. 182/6 ze dne 18. června 2003,
- usnesení č. 480/11 a 481/11 ze dne 26. 3. 
2008, 
- společnost „Tepelné hospodářství Krnov, 
spol. s r. o.“ likvidací a jmenovalo do funk-
ce likvidátora Mgr. Josefa Tobiáška,
vzalo na vědomí: 
složení slibu člena zastupitelstva města Da-
nuše Kašníkové podle § 69, odst. 2, zákona 
o obcích. 

Odbor správy majetku 
města sděluje
Pronájem bufetu v městských lázních
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu 
bufetu v Městských Lázních v Krnově. Bliž-
ší informace na úřední desce.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 11, náměstí Minoritů 20, vel. 1+1, 
56,37 m2 vč. sklepa, 4. podlaží.
Nájem (35,- Kč/m2) 1.978,- Kč, služby 
(1 osoba) 1.313,- Kč, celkem 3.291,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-

Jako každoročně proběhla v dubnu 
a v květnu v Krnově deratizace kana-
lizační sítě. Hubení hlodavců ale není 
omezeno jen těmito měsíci, dle potřeby 
probíhá v průběhu celého roku. Tou-
to potřebou se rozumí zvýšený výskyt 
hlodavců, který buď zjistí pracovní-
ci Krnovských vodovodů a kanalizací 
(KVAK) nebo ho pracovníkům KVAK 
nahlásí občané. 

Aby deratizace byla dostatečně účin-
ná a zamezila růstu počtu hlodavců 
v našem městě, je zapotřebí, aby součas-
ně s hubením hlodavců v kanalizační síti 
byla provedena i deratizace ostatních by-
tových a nebytových prostor v Krnově. 
V této souvislosti si dovolujeme upozor-
nit na skutečnost, že běžnou ochrannou 
deratizaci svých nemovitostí je povinna, 
dle zákona o ochraně veřejného zdraví 
číslo 258/2000 Sb., § 57, provádět kaž-
dá osoba jako součást čištění a běžných 
technologických a pracovních postupů. 
V praxi to znamená, že při zvýšeném 
výskytu hlodavců (potkanů a myší) si 
každý majitel nemovitosti musí zajistit 
ochrannou deratizaci na vlastní náklady 
(v Krnově má oprávnění k provádění de-
ratizace například fi rma Panáčková, kte-
rá má sídlo na ulici Stará č. 23), a hlavně 
učinit preventivní opatření k zamezení 
přílišného rozmnožování hlodavců, kte-
ré si může zajistit každý vlastními sila-
mi.

Jednoduchým a nejlevnějším opat-
řením je udržovat pořádek v místech, 
kde se shromažďují odpadky a odpady, 
ve sklepních prostorách (šachty, teplo-
vody apod.) a hlavně nevyhazovat zbyt-
ky potravin všeho druhu, mimo jiné ani 
splachováním do kanalizace. 

Mnohé nemovitosti jsou doposud 
vybaveny septiky různé kvality, které 
jsou pro hlodavce bohatým zdrojem 
potravy. A to i přes to, že vypouštění 
odpadních vod do veřejné kanalizace 
přes zbytečný mezistupeň - septik je dle 
zákona o veřejných vodovodech a kana-
lizacích nejen nevhodné pro technologii 
čištění odpadních vod, ale i nezákonné. 
Upozorňujeme proto majitele nemo-
vitostí na jejich povinnost zrušit septik 
a vypouštět odpadní vody přímo do ve-
řejné kanalizace v předepsaném spádu.

Po letošní mírné zimě je předpoklad, 
že se hlodavci díky dobrým klimatic-
kým podmínkám budou množit ve větší 
míře. Z tohoto důvodu je nutné situaci 
sledovat a díky preventivním a dalším 
opatřením udržet jejich výskyt v únos-
né míře. Dovolujeme si proto vyzvat 
občany ke spolupráci. Pokud zahlédnou 
hlodavce v blízkosti veřejné kanalizace, 
ať nahlásí tuto skutečnost osobně nebo 
telefonicky správci veřejné kanalizace 
v Krnově, tj. Krnovským vodovodům 
a kanalizacím, na tel. č. 554 610 641. Mi-
lan Heller, KVAK, s.r.o.

V roce 2005 byla publikována Lu-
cemburská deklarace, která vyzývá 
všechny členské země EU k bezpečněj-
ším a kvalitnějším službám v sociálních 
a zdravotnických zařízeních. Není proto 
náhoda, že v dnešní době Ministerstvo 
práce a sociálních věcí (MPSV) inten-
zivně vybízí zařízení poskytující sociální 
služby ke kvalitě a bezpečnosti. Splnit 
veškeré požadavky standardů kvality 
MPSV je proces, který není ani jedno-
duchý, ani snadný. Znamená radikální 
změnu nejen myšlení pracovníků, ale 
radikální změnu dokumentace toho, jak 
vykonáváme svou práci, jak přistupuje-
me k našim klientům. 

Klienti, kteří vstoupí do našeho za-
řízení jako do svého náhradního do-
mova, mají právo na služby a prostředí, 
které nabízí skutečný domov a komu-
nita. Podle ředitele domova důchodců 
na Rooseveltově ulici Oldřicha Jarkuliše 
to znamená přistupovat ke každému kli-
entovi jako k ojedinělé bytosti, empa-
ticky, s cílem udržet jeho soběstačnost 
a kvalitu života co nejdéle a na co nej-
vyšší úrovni. Vedoucí úseku přímé péče 

Miloslava Blaťáková 
k tomu říká: „Čle-
nové vedení chtějí 
ředitele na této cestě 
podpořit a prokázat, 
že si toto zařízení 
ve svém regionu za-
slouží důvěru a podporu veřejnosti. Naši 
klienti u nás nepřežívají ani nedožívají, 
ale své stáří si prožívají.“ 

V prohlášení ze dne 26. května vy-
zval ředitel Jarkuliš všechny pracovníky 
domova důchodců ke spolupráci a pod-
poře vytváření prostředí, které by umož-
nilo klientům prožít aktivní a důstojné 
stáří. Vyzval také zaměstnance, aby při 
své práci používali nejen svůj mozek, ale 
také srdce a tak podpořili atmosféru sku-
tečného domova. 

Pracovníci domova důchodců by si 
přáli, aby nejen oni, ale i široká veřejnost 
chápala stáří a stárnutí jako přirozený 
proces, kterému se žádný z nás nevyhne, 
proces, který je třeba vnímat citlivě s re-
spektem. 

Rada pro kvalitu 
DD Krnov, Rooseveltova

V říjnu letošního roku bude ve Vzdě-
lávacím centru v Krnově Slezské univer-
zity v Opavě zahájen dvouletý program 
celoživotního vzdělávání bakalářského 
studijního oboru Marketing a manage-
ment. Prezenční výuka bude probíhat 
dálkovou formou, tedy jednou za 14 dní 
(pátek – sobota). Program je zaměřen 
na získání odborných znalostí například 
z problematiky základních ekonomic-
kých disciplín, marketingového řízení 
fi rmy, marketingové komunikace, zá-
kladů práva či specializace na obchodní 
právo, psychologie, nauky o podniku, 
marketingu malých a středních fi rem či 
měst a obcí, apod. Po úspěšném ukon-
čení dvouletého programu celoživotní-
ho vzdělávání v Krnově mají absolventi 
možnost přestupu do 3. ročníku kombi-
nované formy bakalářského studijního 

oboru Marketing a management na Ob-
chodně-podnikatelské fakultě v Karviné, 
jehož ukončením získají titul Bc. Při 
přestupu jim bude uznáno splnění stu-
dijních povinností v rámci programu 
celoživotního vzdělávání až do rozsahu 
60 procent kreditů řádného studia. 

Předpokladem pro přijetí ke studiu 
v Krnově je ukončené středoškolské 
vzdělání s maturitou. Maximální počet 
posluchačů činí 60 zájemců, o přije-
tí rozhoduje pořadí přijetí přihlášek. 
Termín pro podání přihlášek do Vzdě-
lávacího centra v Krnově je stanoven 
do 12. 9. 2008. Při doručení přihlášky 
do 30. 6. 2008 získají posluchači slevu 
na poplatku za studium ve výši 5 000 ko-
run. Zájemci o studium naleznou bližší 
informace na www.vck.slu.cz nebo jim je 
sdělí p. Muroňová na tel. 554 614 352.

Organizace Aliance lektorů a kon-
zultantů působící na Opavsku, Krnovsku 
a Bruntálsku vytvořila program zamě-
řený na zvýšení odborné a pedagogické 
způsobilosti lektorů. Ten v současné 
době ověřuje na lektorech, kteří dále 
vzdělávají pracovníky v sociálních služ-
bách v našem regionu. Celý projekt je 
realizován za podpory Evropského soci-
álního fondu a státního rozpočtu ČR.

„V první fázi projektu byl vyvinut 
vzdělávací program, který se skládá ze tří 
modulů - Lektorské dovednosti, Sociální 
dovednosti a Psychologie komunikace. 
V druhé fázi projektu pak proběhlo pět 
čtyřdenních prakticky zaměřených vzdě-
lávacích výcviků, kterých se účastnilo 
dvanáct přihlášených zájemců. Poslední 

z výcviků se uskutečnil na konci února. 
V současné době mají lektoři příležitost 
si nové znalosti a dovednosti vyzkoušet 
ve své praxi. Celý projekt bude ukončen 
v červnu 2008“, řekla manažerka projek-
tu Petra Poláčková.

Cílem projektu bylo nejen vyvinout 
vzdělávací program pro lektory a kon-
zultanty po stránce metodické, ale dále 
jej prakticky zrealizovat a vyzkoušet 
na skupině lektorů.

Partnerem projektu je organizace 
AKLUB Centrum vzdělávání a poraden-
ství, která nabízí organizacím zaměře-
ným na poskytování sociálních služeb 
akreditované vzdělávací kurzy pro soci-
ální pracovníky a pracovníky v sociál-
ních službách.                                    (red)

Krnov má za sebou jarní 
deratizaci kanalizační sítě

Domov důchodců na Rooseveltově ulici 
se rozhodl docílit špičkové kvality

Studium marketingu a managementu
bude od podzimu možné také v Krnově

Nový vzdělávací program pro lektory

Úspěšné deratizaci kanalizační sítě 
ve správě Krnovských vodovodů a kana-
lizací (KVAK), s.r.o. napomáhá skuteč-
nost, že ji neprovádí dodavatelská fi rma, 
ale vlastní pracovníci této společnosti. 
Ti mohou průběžně sledovat, jsou-
li návnady zkonzumované či nikoliv 
a klást návnady různých složení. Recept 
na úspěšnou deratizaci prozradil Milan 
Heller z KVAK. 

Co krnovským potkanům nejvíce 
chutná? 

„K hubení hlodavců používáme 
přípravky - rodenticidy v různé formě. 
Nejvíce to jsou směsi granulí a obilného 
zrna, ale také pasty a parafi náty, které se 
ve vlhkém prostředí tak rychle nekazí. 
Tyto přípravky svým složením a vůní 
přilákají spolehlivě hlodavce z širokého 
okolí, protože mají velmi dobře vyvinutý 

čich. Ale i tak se stane, že někteří jednot-
livci jsou opatrní a nástrahu nepozřou. 
Pak je nutné vyzkoušet i jiné směsi.“

Úspěšná deratizace po sobě jistě 
zanechá spousty zdechlin, co se s nimi 
děje? 

„Uhynulí hlodavci jsou většinou 
po deštích splaveni na čistírnu odpad-
ních vod, kde se zachytí na česlích a jsou 
zlikvidováni s ostatním tuhým odpa-
dem.“

Deratizace kanalizační sítě není asi 
levnou záležitostí. Kolik stojí?

„Každoročně přijde na 80 až 120 tisíc 
korun, podle rozsahu prací a množství 
použitých přípravků. Je třeba zdůraznit, 
že se nejedná o jednorázovou akci, ale 
že v určitých intervalech provádíme ná-
sledné kontroly položených nástrah a ty 
podle potřeby doplňujeme.“

Dům neziskových organizací 
(D.N.O.) na Revoluční ulici bude mít 
jiného správce. 

S tím dřívějším, sdružením NEOR 
- koordinačním centrem neziskových 
aktivit Krnov, které mělo dům v nájmu 
od srpna roku 2005, se město Krnov do-
hodlo na ukončení nájmu k 31. květnu 
2008 a v současné době hledá správce 
nového. „Protože máme zájem, aby se 
v domě pokračovalo v aktivitách spoje-
ných s volnočasovým vyžitím dětí a mlá-
deže, Rada města Krnova rozhodla, že 
závazným účelem nájmu budou právě 
volnočasové aktivity a podobné užitné 
vlastnosti,“ uvedla starostka města Rena-
ta Ramazanová. 

Od nájemce se očekává, že bude ga-
rantovat neziskovým organizacím, které 
v domě mají své působiště, stabilní pod-
mínky pro jejich činnost a zlepší vzájem-
nou spolupráci a komunikaci mezi nimi. 
„Rádi bychom, aby novým správcem byla 
již zavedená organizace, nejlépe dispo-
nující certifi kátem kvality, který otevírá 

dveře k získávání dotací,“ upřesnila mís-
tostarostka Alena Krušinová. D.N.O. má 
stejně jako dosud i v budoucnu nabízet 
volnočasové aktivity zejména mládeži 
ve věku od šestnácti do dvaadvaceti let. 

Na vyžití dětí a mládeže do šestnácti 
let se v Krnově zaměřuje Středisko vol-
ného času Méďa. Pouze dospělí, kteří se 
sdružují v nejrůznějších spolcích a orga-
nizacích, zatím společnou střechu nad 
hlavou nemají. To by se ale mělo změnit 
od září letošního roku, kdy v části Flem-
michovy vily vznikne spolkový dům. 
„Nyní se občanské sdružení Flemmichova 
vila snaží spolky kontaktovat a sdružit. 
Dosud se přihlásilo pět spolků, které mají 
zájem využívat prostory ve Flemmichově 
vile k přednáškám pro občany a schá-
zení svých členů. Nyní se zjišťují nároky 
jednotlivých spolků a po vyhodnocení se 
musí najít shoda, aby se naplnilo usnesení 
zastupitelstva města, že ve vile bude nejen 
expozice individualistické moderny, ale 
i provozována spolková činnost,“ řekla 
místostarostka.                                     (dc)

Domov důchodců Krnov – Ježník 23, 794 01 Krnov
domov pro seniory

příspěvková organizace
vyhlašuje

výběrové řízení na pozici

registrovaný zdravotnický pracovník
všeobecná sestra – všeobecný ošetřovatel

na pozici vedoucího směny
zařazení v 9. platové třídě

pro komplexní ošetřovatelskou péči.

POŽADUJEME: 
• vyšší nebo střední odborné vzdělání (praxe v gerontologii, psychiatrii vítána)
• odborná praxe min. 3 roky
• platná registrace dle z. č.96/2004 Sb.
• vlastnosti (empatie, asertivita, fl exibilita)
• organizační a řídící schopnosti

Nástup: ihned (nepřetržitý provoz)

Přihlášky se strukturovaným životopisem 
zasílejte do 20. 6. 2008 

na adresu:
Domov důchodců Krnov, Ježník 23, 794 01 Krnov

nebo e-mailem na adresu: ekonomdd@ddjeznik-devetsil.org

Další informace na tel. čísle 554 615 443, p. Šimečková.

Na Hlavním náměstí v Krnově se v sobotu 24. května sešli na Hornoslezských slavnostech 
obyvatelé Krnova a sousedních polských Hlubčic. Součástí bohatého kulturního a spor-
tovního programu bylo také fotbalové utkání mezi Krnovem a Hlubčicemi v nafukova-
cím hřišti.

Město Krnov našlo se svým projek-
tem Zařízení na zpracování biologicky 
rozložitelných komunálních odpadů 
pochopení u Moravskoslezského kra-
je, který v rámci dotačního programu 
Podpora přípravy projektů v oblasti ži-
votního prostředí a zemědělství poskytl 
Krnovu na tento projekt dotaci ve výši 
675 tisíc korun. „Dotace kraje pokryje 
pětasedmdesát procent celkových nákladů 
na zpracování projektové dokumentace 
pro územní a stavební povolení pro záměr 
vybudování zařízení na zpracování biolo-
gicky rozložitelného odpadu vznikajícího 
na území města. Jeho roční kapacita bude 

1500 tun substrátu a výstupem bude buď 
klasický kompost nebo biopalivo,“ uvedl 
vedoucí oddělení hospodářského rozvo-
je a evropských projektů Michal Skalka. 

Město Krnov chce zpracovatelské 
zařízení bioodpadu vybudovat na prů-
myslové zóně v Červeném Dvoře a zpra-
covávat v něm odpad z údržby ze zeleně, 
další bioodpady a pravděpodobně i část 
kalů z čistírny odpadních vod. Protože se 
jedná o velkou investici, bude se město 
Krnov snažit získat na její realizaci pro-
středky z Operačního programu Životní 
prostředí, Evropského fondu regionální-
ho rozvoje a Fondu soudržnosti.      (dc)

Kraj podpořil záměr vybudování 
zařízení na zpracování bioodpadu

Krnovským hlodavcům nejvíce 
chutná směs granulí a obilného zrna

V D.N.O. proběhne výměna správce
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ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 8/2007 pro poskytování bydlení v ná-
jemních bytech a ubytovacích zařízeních 
v majetku Města Krnova, tj. občan ČR, 
starší 18-ti let, způsobilý k právním úko-
nům, mající trvalý pobyt ve městě Krnově 
minimálně 3 roky nebo trvalé zaměstná-
ní ve městě Krnově a který: nemá dluhy 
vůči Městu Krnov, nemá ve vlastnictví 
nebo spoluvlastnictví nemovitost určenou 
k bydlení, v posledních 5 letech neopustil 
městský nájemní byt z důvodu neplacení 
nájemného nebo zrušení nájemního vzta-
hu rozhodnutím soudu, který v minulosti 
nekoupil od Města nemovitost k bydlení, 
splnění kriteria minimálního čistého mě-
síčního příjmu za posledních 6 měsíců, tj. 
5.000,- Kč, složení peněžních prostředků 
(kauce) ve výši trojnásobku měsíčního 
nájemného a záloh na úhradu za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu 
(služby), splátky nejsou povoleny, základní 
nájemné je stanoveno na 35,- Kč/m2, v pří-
padě více zájemců proběhne řízení obálko-
vou metodou na výši měsíčního nájemné-
ho za 1m2 plochy bytu, manipulační popl. 
ve výši Kč 500,- se nevybírá, podmínkou 
účastí v řízení obálkovou metodou není 
evidovaná žádost o městský nájemní byt.
Prohlídka bytu: 18. 6.(15.30 – 16.00)
Platnost nabídky: do 20. 6. 2008 
Řízení obálkovou metodou: 25. 6. 2008 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat. Zájemci o pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v tomto řízení.
Případné dotazy zodpoví p. Schreierová, 
tel. 554 697 444, oddělení pronájmů a pro-
dejů.
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu 
Předmětem pronájmu je objekt č.p. 955, 
na parc. 2870, na ulici Revoluční 45, v obci 
Krnov, (včetně přilehlého nádvoří), k.ú. 
Krnov-Horní předměstí. 
Jedná se o čtyřpodlažní, podsklepenou bu-
dovu s nebytovými prostory:
I. NP o výměře 204,24 m2

II. NP o výměře 213,25 m2 
III. NP o výměře 222,73 m2 (půda)
I. PP o výměře 180,50 m2 (sklep)
Město Krnov stanovuje v souladu s usne-
sením Rady města č. 1055/38 ze dne 13. 5. 
2008 závazný účel nájmu a to: volnočasové 
aktivity a podobné užitné vlastnosti.
Výše nájmu bude určena v souladu s plat-
ným Opatřením obce č. 5/2007 pro prona-
jímání nebytových prostor ve vlastnictví 
Města Krnova, ve výši 200,- Kč/m2/rok, 
pokud RM nestanoví jinak. 
Návrhy na využití nebytového prostoru 
doručí účastníci osobně na podatelnu 
nebo zašlou poštou na adresu: odbor SM 
– ing. Andršová, Městský úřad, Hlavní ná-
městí 1, 794 01 Krnov. Návrh bude doručen 
v uzavřené obálce s označením: „Soutěžní 
návrh - Revoluční 45, Krnov“ 
Uchazeč doloží k návrhu kopii „Oprávnění 
k činnosti“ (živnostenský list, výpis z ob-
chodního rejstříku, stanovy, registrační 
listinu apod.). 
Uzávěrka pro příjem žádostí je úterý 10. 6. 
2008 ve 12.00 hod. 
Případné další informace či požadavky 
obdrží zájemci v úřední dny na odboru 
správy majetku města při MěÚ v Krno-
vě, Hlavní náměstí 34, ing. Andršová (tel. 
554 697 407).

Kam za kulturou
Kino Mír 
INDIANA JONES a království křišťálo-
vé lebky – dobrodružný. Pá 6.6. – Ne 8.6. 
(17.45, 20.00), Po 9.6. – St 11.6. (20.00). 
AMORŮV ÚLET – komedie. Po 9.6. – St 
11.6. (17.45). 
MADAGASKAR - představení pro školní 
družiny a veřejnost v čes. znění. Kino Bijá-
sek. St 11.6. – Čt 12.6. (14.00). 
BOBULE – komedie ČR. Čt 12.6. – Ne 
15.6. (18.00). 
TOUHA, OPATRNOST – thriller USA, 
Čína. Filmový klub. Čt 12.6. (20.00). 
ÚHEL POHLEDU – thriller. Pá 13.6. – Ne 
15.6. (20.00). 
KRONIKA RODU SPIDERWICKŮ – dob-
rodružný/fantasy. Ne 15.6. (16.00). 
BLÁZNOVO ZLATO – dobrodružná ko-
medie. Po 16.6. – St 18.6. (17.45). 
MONGOL - ČINGISCHÁN – historický/
dobrodružný Něm., Mongolsko. Po 16.6. – 
St 18.6. (20.00). 
MACH A ŠEBESTOVÁ NA PRÁZDNI-
NÁCH I.- pásmo pohádek pro MŠ a veřej-
nost. St 18.6. (9.30). 
IRON MAN – akční sci-fi . Čt 19.6. – Ne 
22.6. (17.45), Po 23.6. – St 26.6. (20.00). 
SEX VE MĚSTĚ – komedie. Čt 19.6. – Ne 
22.6. (20.00), Po 23.6. – St 26.6. (17.30). 
Městské divadlo
PATÁLIE S HLOUPÝM VLKEM – pohád-
ka O červené Karkulce trochu jinak. Hraje: 
Lidové divadlo Krnov. Pro děti z MŠ a ve-
řejnost. Po 9.6. (10.00). 
NAVZÁJEM – přehlídka umělecké tvorby 
žáků ZUŠ s.r.o. Vystoupí taneční soubory 
Taxmen, Rytmik, Jilore, pěvecký sbor Či-
rikle a sóloví zpěváci. Čt 19.6. (17.00). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 - 17.00 
BARVY ČERNÉ ZEMĚ – výstava výtvar-
ného sdružení Karviná. Výstava potrvá 

Tradiční Řecké dny, které každoroč-
ně probíhají v závěru června v Krnově, 
budou tento rok součástí oslav 60. výročí 
příchodu řeckých uprchlíků do tehdej-
šího Československa, jejichž hlavní část 
proběhne v Ostravě. Příznivci řecké 
kultury si ale přijdou na své i v našem 
městě. Řecká obec Krnov – město pro ně 
připravila na čtvrtek 26. a pátek 27. červ-
na zajímavý program. 

V kině Mír se ve čtvrtek 26. června 
v 17.00 hodin uskuteční vernisáž výstavy 
fotografi í ze života řecké menšiny v Kr-
nově. Následovat bude fi lmová projekce 
snímku Podzimní návrat v hlavní roli 
s Jiřím Bartoškou, který zachycuje au-
tobiografi cké vzpomínky režiséra fi lmu 
George Agathonikiadise na první léta ži-
vota řeckých emigrantů v ČR . Film v Kr-
nově osobně uvede režisér snímku Geor-
ge Agathonikiadis. Začátek představení 
je v 17.30 hodin a vstupné symbolické, 
ve výši 20 korun. Večer pak proběhne 
v multikulturním centru Silesia setkání 
přátel z Řecka a České republiky. K tanci 
a poslechu zahraje skupina Saloniki, ne-
bude chybět občerstvení v řeckém stylu.

Na druhý den se na Hlavním náměstí 
uskuteční od 13.00 hodin folklórní od-
poledne, na kterém se představí soubor 
řeckých tanců Antigoni z Krnova, tři 
taneční soubory z Řecka, a to konkrétně 
z ostrova Kréta, z Peloponésu a z města 

Kilkis, a pěvecký sbor z městečka Liva-
dia.

Na krnovské oslavy naváží nejrůz-
nější akce v Ostravě: fotbalový turnaj, 
turnaj v šachu a tavli, koncert jednoho 
z nejznámějších řeckých zpěváků Geor-
ge Dalarase, který se uskuteční v pátek 
27. června v hokejové hale Sareza v Os-
travě – Porubě, a v sobotu 28. června 
kulturní odpoledne. Tato část programu 
si klade za cíl představit nejen to, co naši 
krajané dokázali za uplynulých šedesát 
let na poli kulturním v České republice 
vytvořit, ale samozřejmě chce představit 
i současný život řecké menšiny. Proto 
vystoupí taneční soubory řeckých lido-
vých tanců působící v různých městech 
ČR, žáci řeckých škol a jako hosté jsou 
pozvány rovněž lidové taneční soubory 
z Řecka. Tato část oslav proběhne v di-
vadelním sále Kulturního domu (KD) 
města Ostravy stejně jako výstavy řec-
kých výtvarných umělců a fotografi í 
mapujících celých uplynulých šedesát let 
života řeckých občanů v České republice 
– od jejich příchodu až po současnost. 
Celá oslava vyvrcholí v sobotu 28. červ-
na slavnostním večerem, na kterém bu-
dou přítomni i ofi ciální hosté. Po úvod-
ní části bude následovat lidová veselice 
s tradičními řeckými tanci za doprovo-
du živé hudby. Ing. Georgios Bazakas, 
předseda Řecké obce Krnov – město

Až do poloviny července budou 
ve Flemmichově vile probíhat akce vě-
nované textilnictví, které připomenou 
hlavní průmyslové zaměření města Kr-
nova z let minulých.

Akci „Krnov - město textilu“ zahá-
jí studenti Střední školy průmyslové 
v pondělí 16. června předváděním palič-
kování, vyšívání a ručního tkaní na sta-
vech a rámech. Sledovat studenty oboru 
uměleckořemeslné zpracování textilu 
mohou návštěvníci každý všední den 
od 8.00 do 13.00 hodin až do 26. června. 

Rovněž v pondělí 16. června, ale 

v 18.00 hodin bude ve Flemmichově vile 
zahájena výstava Soni Janoštíkové s ná-
zvem Výtvarné relaxační techniky, která 
bude po celou dobu trvaní doprovázena 
přednáškovým cyklem této výtvarnice. 
Cyklus odstartuje ve čtvrtek 19. června 
v 17.00 hodin povídáním o mandalách, 
jehož součástí bude také malování man-
dal při relaxační hudbě. Další přednáš-
ky se budou týkat automatické kresby 
(26.6., 17.00) a relaxace (3.7., 17.00) 
a celý cyklus uzavře předvedení výtvar-
ných technik opět v podání Soni Janoš-
tíkové (17.7., 17.00).

Jaroslava Vrzala nahradila
Danuše Kašníková
Novou zastupitelkou města Krnova je Da-
nuše Kašníková (ČSSD), která v Zastupi-
telstvu města Krnova nahradila nedávno 
zesnulého Jaroslava Vrzala. Danuše Kašní-
ková složila slib do rukou starostky města 
Renaty Ramazanové ve středu 21. května. 

Opět je tu Betula pendula
V prostorách přírodní památky Staré hli-
niště proběhne v sobotu 7. června 14. roč-
ník přírodovědné soutěže Betula pendula. 
Soutěž je určena tříčlenným družstvům 
v kategoriích 1. a 2. třída ZŠ, 3. až 5. třída 
ZŠ a 6. až 9. třída ZŠ a odpovídající ročníky 
víceletých gymnázií a skládá se z praktické 
části poznávání přírodnin a otázek rozmís-
těných na naučné stezce. Program soutěže: 
prezentace soutěžících (9.00 - 9.30), soutěž 
družstev jednotlivých kategorií (9.45 - 
12.30), občerstvení (12.30 - 13.30), vyhod-
nocení a předání cen (13.30 - 14.30).

Řecká obec Krnov slaví 
U příležitosti oslav 60. výročí příchodu 
Řeků do tehdejší Československé republiky 
pořádá Řecká obce Krnov 12. a 14. červ-
na dvě sportovní a dvě kulturní akce. 
Ve čtvrtek 12. června se v 16.00 hodin 
uskuteční na hřišti Střední školy automo-
bilní, mechanizace a podnikání (SŠAMP) 
na Opavské ulici fotbalové utkání mezi 
družstvy Řecké obce Krnov a SŠAMP. Ša-
chový turnaj o amatérského přeborníka 
Krnovska proběhne v sobotu 14. června 
od 9.00 hodin v prostorách MěV KSČM 
na Revoluční ulici. Další dvě akce již budou 

na jednom místě a to v Nádražní restaura-
ci, kde v 18.00 hodin bude zahájena výstava 
dobových a současných fotografi í ze života 
a činnosti řeckých občanů na Krnovsku 
a jinde, a ve 20.00 hodin vypukne řecká 
taneční zábava s hudební skupinou Ioan-
nidise Vangelise z Jeseníku a vystoupeními 
tanečních skupin Rytmik a Lentilky. 

Navzájem: tanec a zpěv 
Žáci tanečního a hudebního oboru ZUŠ 
s.r.o. představí krnovské veřejnosti ve čtvr-
tek 19. června v městském divadle svou ce-
loroční práci na tradiční přehlídce dětské 
umělecké tvorby Navzájem. Vystoupení 
na představení, které začíná v 17.00 ho-
din, si připravily taneční soubory Taxmen, 
Rytmik a Jilore, pěvecký sbor Čirikle a só-
loví zpěváci. Přehlídku pořádají ZUŠ s.r.o., 
o. s. Kulturní společnost Krnovsko a MIKS 
Krnov za podpory MěÚ Krnov. 

Kurzy pro sociální pracovníky
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací cen-
trum v Krnově pořádá v červnu kurzy pro 
sociální pracovníky: Řešení konfl iktů (9. 
6.), Komunitní plánování sociálních služeb 
(10. 6.), Závislosti (24. 6. a 26. 6.), Sociální 
práce s rodinou s četnými sociálními han-
dicapy (26. 6.), Sociální práce s osobami 
zdravotně postiženými (18. 6.), Interkul-
turní komunikace (13. 6. a 14. 6.), Metody 
alternativní komunikace (14. 6.), Právo 
sociálního zabezpečení (17. 6.), Využití 
technik asertivity v praxi (30. 6.). Více in-
formací o kurzech naleznete na www.slu.
cz/vck nebo na vendula.menzlova@slu.cz, 
tel: 554 614 352

I za teplých nocí se musí 
dodržovat noční klid
Veselý noční život, který vedou obyvate-
lé Mánesovy ulice, se nelíbí jejich okolí. 
O tom se přesvědčili strážníci, kterým si 
na hluk stěžovali v pátek 30. května půl ho-
diny před půlnocí sousedé z okolních ulic. 
Hlídka městské policie zjistila, že Máneso-
va ulice je doslova poseta hloučky hlučných 
lidí a z téměř z každého okna hraje hudba. 
Za pomoci policejní hlídky se pak strážníci 
snažili bujaré pouliční večírky ukončit. 

Našli zbloudilou stařenku 
Na dezorientovanou stařenku v pyžamu 
na Albrechtické ulici narazil v sobotu 
31. května ve 2.15 hodin muž, který to 
ihned nahlásil městské policii. Strážníci 
paní, která jim nebyla schopná říct jak se 
jmenuje a ani kde bydlí, naložili do auta 
a začali hledat teplé místo, kam by ji uložili. 
Jaké bylo jejich překvapení, když nejpr-
ve v nemocnici a pak také v obou domo-
vech důchodců odmítli stařenku přijmout. 

Strážníci se proto vrátili s paní zpátky 
do nemocnice, kde se jim podařilo koneč-
ně zjistit totožnost osmaosmdesátileté ženy 
a adresu, na které bydlí. Na zjištěné adrese 
ale strážníkům nikdo neotevíral a tak se se 
stařenkou vrátili opět zpátky do nemocni-
ce, kde teprve napotřetí a po dvouhodino-
vé peripetii uspěli – lékař rozhodl, že si tam 
prochlazenou stařenku nechají. 

Rorýse vysvobodili hasiči
Po upozornění obyvatelky Vodní ulice, 
že na budově Městského úřadu v Krnově 
na Vodní ulici uvízl větší pták, vyjížděli 
strážníci v neděli 1. června po 13. hodině. 
Jednalo se o rorýse zachyceného za silon 
ve větracím otvoru ve stěně. Protože pták 
visel až pod střechou dvoupatrového ob-
jektu, požádali strážníci o pomoc hasiče. Ti 
rorýse odřízli a snesli dolů. Tam již čekal 
přivolaný pracovník krnovského střediska 
ekologické výchovy, který rorýsovi odstra-
nil silon z krku, dal mu napít a nezraněné-
ho ptáka vypustil zpět do volné přírody.

Rok se s rokem sešel a krnovští skauti 
vyrazili již potřetí na mezinárodní tábor 
Intercamp, který ve dnech 8. až 12. května 
hostilo Německo v překrásném údolí řeky 
Mosely. V autobuse nám dělali společnost 
také skauti z Bruntálu, Rýmařova a Jindři-
chova Hradce. Na místě samém pak další 
Češi, ale také Američané, Němci, Belgiča-
né, Holanďané, Britové, Francouzi, Kana-
ďané, Poláci, Slováci, celkem 1500 skautů 
a skautek. 

Programem setkání byla řada aktivit, 
kde jsme měli možnost rozvíjet komuni-
kaci. Hrály se společné hry, plnily úkoly 
ve smíšených skupinách a vše vyvrcholilo 
výpravou po okolí a cestou lodí po řece 
Mosele.

My jsme si ovšem program ještě více 
obohatili a využili náš autobus k pozná-
vacím cestám. Již první zastávka v Jindři-
chově Hradci stála zato. Místní skauti nás 
provedli svým nádherným městem. Při 
cestě na tábořiště jsme na dvě hodiny za-
stavili v Trevíru, malebném městě, kde se 
potkává starověk se středověkem. V sobotu 

jsme se pak vydali alespoň částečně po sto-
pách bitvy v Ardenách. Ve dnech, kdy celá 
Evropa slavila konec hrůzné světové války, 
jsme z monumentálního památníku deseti-
tisícům padlým vojákům shlíželi na belgic-
ké město Bastogne, které tehdy v těžkých 
bojích ubránili v obklíčení američtí para-
šutisté. Dále nás čekala cesta do Lucembur-
ska. Zde v městečku Diekirch (česky „Kos-
telec...“) je muzeum ardenské bitvy, jehož 
expozice nám doslova vzala dech. Za velmi 
nízké vstupné prochází návštěvník řadou 
sálů, které jsou doslova napěchovány pů-
vodní technikou, zbraněmi, nálezy z bojišť 
a hlavně diorámaty, které přibližují boje, jež 
v oblasti probíhaly. Jako odlehčení od války 
jsme přijali závěrečný cíl naší cesty – hlavní 
město Luxemburk.

Čas ale běžel neúprosně. Než jsme se 
nadáli, byla před námi cesta domů. A dnes 
už se pomalu začíná připravovat příští In-
tercamp – pokud okolnosti dovolí, tak příš-
tí rok vyrazíme do Holandska. za Junák – 
svaz skautů skautek ČR, středisko Krnov 
Pavel Vlk Jahoda

Tanečníci z taneční školy Dance 
Nation získali v letošním roce spoustu 
předních příček na prestižních soutěžích 
po celé republice. 

Dětská kategorie letos vytvořila cel-
kem tři velké soutěžní choreografi e a to 
Disco Dance choreografi i s názvem 
Yellow, kterou připravila slečna Daniela 
Riesová. S touto choreografi í tanečníci 
získali celkem dvě druhá místa, jedno 
třetí a jedno čtvrté místo na mistrovství 
Moravy v Olomouci. S druhou choreo-
grafi í In Qontrol, kterou připravila Jana 
Dragounová, si tanečníci vytančili dvě 
první místa, dvě druhá a jedno čtvrté 
místo. Společně vytvořená Hip Hopová 
choreografi e dětí z Kids A a Kids B pod 
názvem Lady Pink, jejíž autorkou je Jana 
Dragounová, získala ocenění největší 
a sice celkem tři první místa ve velké 
konkurenci na soutěžích po celé ČR 
a také 4. místo na mistrovství ČR v Čes-
ké Lípě. 

Juniorská věková kategorie vytvoři-
la za pomocí obou choreografů taneční 
školy vystoupení s názvem Got2be, se 
kterou se v těžké konkurenci probojo-
vala na mistrovství ČR, kde získala titul 
třetí vicemistr ČR. 

Nejstarší věková kategorie vytvořila 
celkem tři choreografi e. Hip Hop chore-
ografi i Individual, Noc v klubu, se kterou 
se přes velkou konkurenci probojovala až 
na Mistrovství ČR, kde z více jak 17 cho-
reografi í získala 4. místo. Tanečníci dále 
vytvořili s choreografk ou Janou Dragou-
novou vystoupení s názvem Do you like 
bass?, se kterým získali tři druhá místa 
a dvě třetí místa. 

Všechny tyto choreografi e a spousta 
dalších vystoupení budou k vidění na ta-
neční show, kterou každoročně taneční 
škola Dance Nation připravuje pro kr-
novské publikum a školy. Letos má ná-
zev Final Quadrant – Elements of life 
a proběhne 26. června v městském di-
vadle ve třech programech, dva se usku-
teční dopoledne pro školy a jeden v pod-
večer pro veřejnost. Celkem se na pódiu 
vystřídá více než 130 tanečníků ve věku 
od tří do třiadvaceti let. 

„Můžu říct, že tanečníci v letošním 
roce opět tančili na plný plyn a na kaž-
dé soutěži ze sebe vydali úplně všechno. 
Každá kategorie poctivě trénovala pět ho-
din týdně a na soutěžích to bylo ve velké 
konkurenci těch nejlepších tanečních škol 
a skupin vidět. Tanečníci se nebojí bojo-
vat a jdou do všeho s velkým nadšením 
a s chutí. Doufám, že jim to nadšení vydr-
ží co nejdéle a že se v příštím roce k nám 
připojí spousta nových nadějných dětí, ze 
kterých vychováme nové mistry České re-
publiky,“ řekla vedoucí, trenérka, chore-
ografk a a tanečnice taneční školy Dance 
Nation Jana Dragounová.                  (red)

Řecké dny: výstava, film
a folklórní odpoledne

Praktické ukázky zpracování textilu 
doplní výstava a cyklus přednášek

Krnovští skauti na Intercampu

Dance Nation si letos vedl skvěle

Prostor před památníkem Leopolda Bauera roztančili v sobotu 31. května účastníci pře-
hlídky scénického, dětského nefolklorního a výrazového tance Krnovské slunéčko. Do-
poledne pod širým nebem a v podvečer v městském divadle vystoupily taneční soubory 
Taxmen a Taxmínek ze ZUŠ s.r.o. Krnov, Naboso ze ZUŠ Krnov (na snímku) a ostravský 
folklorní soubor Hlubinka.

Hned dva tituly získala sedmačka Michaela Kotlárová v soutěži Miss školy 2008, která se 
uskutečnila v tělocvičně základní školy na Dvořákově okruhu v pátek 30. května. Nejenže 
se stala díky hlasům svých spolužáků nejsympatičtější soutěžící, ale zaujala i porotu, kte-
rá jí přiřkla titul Miss školy 2008. Vítězství jen o bod uniklo první vicemiss Julii Ruskové 
z páté třídy a  titulem druhá vicemiss se může chlubit prvňačka Bára Zemanová.

Krátce

Ze zpráv městské policie

Listárna

Tanečníci Kids A a Kids B.
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do 13.6. 
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – výstava 
prací žáků ZUŠ s.r.o. Krnov. Vernisáž Út 
17.6. (17.00). Výstava potrvá do 18.7. 
Krnovsko-hlubčické virtuální muzeum
http://muzeum.krnov.cz
Texty o historii regionu, staré fotografi e 
Krnova a Hlubčic, exponáty krnovského 
a hlubčického muzea, historické doku-
menty. Otevřeno 24 hodin denně, 7 dnů 
v týdnu. 
Flemmichova vila 
Hlubčická 20, otevřeno denně mimo 
Po 10.00 – 18.00 
80 LET KRNOVSKÉ TURISTIKY – výsta-
va potrvá do 15.6. 
SOUČASNÁ TURISTIKA A ČINNOST 
KČT V MSK – přednáška. Pá 13.6. (18.00). 
VÝTVARNÉ RELAXAČNÍ TECHNIKY – 
výstava. Vernisáž Po 16.6. (18.00).
RUČNÍ TKANÍ NA STAVECH – praktic-
ké ukázky v podání studentů Střední školy 
průmyslové Krnov. Po 16.6. – Pá 20.6. (8.00 
– 13.30). 
ŘEZBÁŘSTVÍ – výstavka te sbírek Měst-
ského muzea Krnov. Út 17.6. – Út 24.6.
MANDALY A JEJICH MALOVÁNÍ – před-
náška Soni Janoštíkové. Čt 19.6. (17.00). 
VYŠÍVÁNÍ A PALIČKOVÁNÍ - praktické 
ukázky v podání studentů Střední školy 
průmyslové Krnov. Po 23.6. – Čt 26.6. (8.00 
– 13.30). 
Městská knihovna
AUTOMATICKÁ KRESBA – přednáška 
Soni Janoštíkové o technice a malování ob-
rázku. Čt 12.6. (18.00). 
DOSTAVENÍČKO S MANTROU – inspi-
rativní podvečer S Rojšou Veronikou Turý-
novou a Afrou Evou Grambalovou Bezdíč-
kovou. Čt 19.6. (18.00). 
Středisko volného času Méďa
ZA KAŠPÁRKEM – výstava loutek lout-
kářského souboru Krnováček. Po 16.6. – Pá 
27.6. Otevřeno Po – Pá (8.00 – 14.00, 15.00 
– 17.00), So – Ne (15.00 – 17.00). 
Loutkářský soubor Krnováček
CIMBALISTI – ukázky z her Krnováčku. 
Ne 22.6. (15.00). 
Kofola music club
MUZEUM – československé hity součast-
nosti i minulého století, dj.mc. Pá 13.6. 
(20.00). 
NIGHTWORK – kapela herců ze seriálu 
Ulice a Letiště. Pá 20.6. (21.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o. 
POETICKÝ VEČER – vystoupení žáků 
LDO ZUŠ Krnov. St 11.6. (18.00). 
ODJINUD - vernisáž výstavy koláží Ivety 
Dunčákové. Pá 20.6. (17.00). 
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s výkladem 
o historii. Duben – říjen, každou So (14.00 
- 15.00 hodin). 
Nádražní restaurace
Nádražní ul.
ŘECKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA – So 14.6. 
(20.00). 
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
Zámek v červnu otevřen vždy v So a Ne 
(11.00 – 17.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz

Sport
Bazén
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 6.6.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
7.6.: 9.00 – 21.00, Ne 8.6.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 9.6.: 6.30 – 8.00, 10.00 
– 16.00, 20.00 – 21.00, Út 10.6.: 12.30 – 
16.00, 19.00 – 21.00, St 11.6.: 10.00 – 16.00, 
18.00 – 21.00, Čt 12.6.: 10.30 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 13.6.: 11.00 – 15.00, 17.00 
– 21.00, So 14.6.: 9.00 – 21.00, Ne 15.6.: 
8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 16.6.: 6.30 
– 8.00, 11.00 – 16.00, 18.00 – 21.00, Út 
17.6.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 18.6.: 
10.30 – 21.00, Čt 19.6.: 11.00 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 20.6.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 
21.00, So 21.6.: 17.00 – 21.00, Ne 22.6.: 
8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Informace 
na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Koupaliště
Za příznivého počasí otevřeno:
do 15.6. denně od 10.00 do 18.00 hodin,
od 15.6. denně od 9.00 do 19.00 hodin. 
Tenisová hala
Tenis, badminton. Po – Ne (8.00 – 21.00). 
Objednávky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Klub českých turistů
Více informací na www.kctkrnov.cz
So 7.6. Lomnice – Bílčice přes rozhlednu 
na Velkém Roudném. Odjezd v 7.10 hod. 
z Hlavního nádraží Krnov. 
So 14.6. Lomnice – Valšov, Pod Chlumem, 
Černý most. Odjezd v 7.10 hod. z Hlavního 
nádraží Krnov.

Zpravodajství z krnovských škol

Sport

Před nebezpečím děti osobně varoval 
generální inspektor Drážní inspekce

Nejlepší tablo mají gymnazisté ze 4. A

Žáci absolvovali studijní zájezd do Anglie

Zástupci školních parlamentů jednali s vedením města

Bára Dufková je mistryní republiky Den cyklistiky v Krnově se vydařil

Zápasníci přivezli z Lidic pět zlatých

Přihlaste se do turnaje ve volejbale
Medailová žeň krnovských karatistů

Za žáky druhých tříd základní školy 
na Janáčkově náměstí přišla poslední 
květnový týden milá návštěva. Zavítal 
mezi ně bývalý žák školy, v současnosti 
generální inspektor Drážní inspekce Ro-
man Šigut, který jim osobně předal výu-
kové materiály k projektu Hurá na cesty. 

„Hlavním posláním Drážní inspekce 
je šetření příčin nehod na železničních, 
tramvajových, trolejbusových, lanových 
a speciálních dráhách. Protože ale nechce-
me jen čekat, až se něco stane, věnujeme 
se také prevenci. Už v loňském roce vznik-
la osvětová kampaň v dětském časopise 
Hurá, kde měli malí čtenáři k dispozici 
veškerá základní pravidla chování na že-
leznici ve formě stolní hry, doplňovaček 
a křížovek. Na tuto kampaň letos nava-
zujeme projektem Hurá na cesty. Jedná se 
o tabuli ve formátu A0, kde děti označují 

pomocí smajlíků a symbolů správné a ne-
správné chování na dráhách, rozšiřující 
brožuru a metodické pokyny pro peda-
gogy. Stejně jako vloni je cílem tohoto 
projektu hravou formou zvýšit povědomí 
o bezpečném chování na dráhách a tím 
předcházet vážným nehodám. Blíží se to-
tiž prázdniny a to je doba, kdy účastníky 
nehod jsou ve zvýšené míře právě děti,“ 
řekl Roman Šigut.

Osvětové materiály vznikly ve spo-
lupráci s ministerstvy dopravy a škol-
ství a po jednom balení je dostala každá 
základní škola v republice. „Základní 
škola na Janáčkově náměstí v Krnově má 
ale výjimku. Protože jsem do ní chodil, 
přivezl jsem balení tři a také materiály 
k dalším preventivním kampaním, které 
jsou zaměřeny na starší děti a dospělé,“ 
prozradil Roman Šigut. Jedná se DVD 
s fi lmem Řidič - postrach přejezdů, kte-
rý varuje účastníky silničního provozu 
před nebezpečím, jemuž se často řidiči, 
cyklisté i chodci vystavují, když porušují 
zákon o provozu na pozemních komu-
nikacích, a dvanáct varovných námě-
tů, které výstižně naznačují, jak může 
člověk dopadnout, pokud se rozhodne 
například ignorovat výstrahu na želez-
ničním přejezdu, ušetřit čas chůzí přes 
koleje nebo přímo po trati a nechybí ani 
varování před úrazem elektrického prou-
du z trolejí. Všechny tyto materiály jsou 
volně ke stažení zájemcům na webových 
stránkách www.dicr.cz.                       (dc)

Nultý ročník soutěže o nejlepší ma-
turitní tablo v Krnově vyhrála třída 
4. A z Gymnázia Krnov, která má své 
tablo vystavené v prodejně Rieger - 
Kloss, Varhany s.r.o. na Zámeckém ná-
městí. Rozhodla o tom porota tvořená 
místostarostkou Alenou Krušinovou, 
vedoucí odboru školství, kultury a spor-
tu Městského úřadu v Krnově Pavlínou 
Říhovou, zástupci všech krnovských 
středních škol a členy kulturní a školské 
komise, která hodnotila celkem patnáct 
různě pojatých desek s fotografi emi ab-
solventů středních škol. Na druhém mís-
tě skončilo tablo třídy 2.P ze Střední ško-
ly průmyslové umístěné v prodejně Lila 
Street shop a pomyslný bronz si z lítého 

boje odnesla třída 4. B ze Střední odbor-
né školy dopravy a cestovního ruchu. Je-
jich tablo je vystavené v Domě Evropy.

Zástupkyně vítězné třídy, Petra Ve-
ličková a autorka tabla Lucie Rožanská, 
převzaly v pondělí 2. června z rukou 
místostarostky Aleny Krušinové oceně-
ní ve formě upomínkového listu a po-
ukázek na odběr zboží v hodnotě 1500 
korun. „Soutěž vznikla na podnět stu-
dentek gymnázia a věřím, že bude mít 
své pokračování i v příštích letech. Je to 
jedna z možností, jak můžeme navázat 
bližší kontakt se studenty, jejichž školy 
nezřizuje město, ale krajský úřad,“ uvedla 
na setkání se studentkami místostarost-
ka Alena Krušinová.                            (dc)

Skupina žáků ze Základní školy Žiž-
kova 3 v Krnově vyrazila ve dnech 10. až 
17. května na studijní výukový zájezd 
do přímořského města Brighton v Ang-
lii, který byl organizován ve spolupráci 
s brněnskou agenturou Školní zájezdy. 

První den zájezdu strávili žáci v Pa-
říži, kde navštívili nejznámější památ-
ky. Další den se celá skupina přepravila 
Eurotunelem a pokračovala v bohatém 
programu tentokrát už na anglické půdě. 
Po příjezdu na „meeting point“ v Brigh-
tonu si nás rozebraly naše hostitelské 
rodiny a začalo to pravé „mučení“ s an-
gličtinou. Žáci mohli „ochutnat“ brit-
skou kulturu a způsob života, ale hlavně 
měli příležitost komunikovat s rodilými 

mluvčími. Děti získaly certifi kát o absol-
vování jazykového kurzu v typické brit-
ské škole, kde strávily tři vyučovací dny 
s několika lektory.

Díky neuvěřitelné přízni počasí měli 
výletníci možnost poznat nejen Brighton 
s podmořským akváriem a orientálním 
palácem, ale navštívit také poutní město 
Canterbury, zámecký park s bludištěm 
v Leedsu, Battle s opatstvím a Hastings 
s pašeráckými jeskyněmi. Prohlédli si 
přístavní město Portsmouth s rozsáhlým 
námořním muzeem a zájezd byl završen 
celodenní prohlídkou Londýna. Domů 
se vraceli všichni plni nových a neopa-
kovatelných zážitků. učitelky AJ Marké-
ta Ecklová, DiS. a Mgr. Hana Vlčková

Na radnici v Krnově proběhla ve čtvr-
tek 29. května historicky první schůzka 
zástupců města Krnova a krnovských 
školních parlamentů. Za město se jí zú-
častnili místostarostka Alena Krušinová, 
tajemník městského úřadu Igor Koze-
lek a vedoucí odboru školství, kultury 
a sportu Pavlína Říhová, kteří dětem na-
stínili, jak pracuje městský úřad a zastu-
pitelstvo. Na straně školních parlamentů 
bylo sedmnáct žáků ze základních škol 
na Dvořákově okruhu a na Žižkově ulici 
spolu se svými učitelkami, kteří zase se-
známili zástupce města se svou činností. 

Ti se dozvěděli, že školní parlament 
na základní škole na Žižkově ulici pra-
cuje už tři roky a pořádá pro žáky různé 
akce. K nim patří třeba Barevné dny, or-
ganizace sportovních utkání, pěveckých 
nebo tanečních soutěží a největší dosa-
vadní akce parlamentu: vymalování ves-
tibulu školy podle představ žáků. 

Také školní parlament na základní 
škole na Dvořákově okruhu má za sebou 
celou řadu zajímavých akcí a to i přesto, 
že funguje teprve od října loňského roku. 
Za svůj největší úspěch považuje zave-
dení pravidla žolíků, které parlamentu 
schválila pedagogická rada školy. „Každý 
žák školy z druhého stupně má čtyři žolí-
ky na pololetí, které mu umožňují omluvu 
z ústního zkoušení. To znamená, že pokud 

je vyvolaný a ví, že neumí, odevzdá žolíka 
učiteli, ten žáka omluví a své zkoušení od-
loží na příště. Za pololetí lze využít v jed-
nom učebním předmětu pouze jednoho 
žolíka,“ osvětlila toto pravidlo starostka 
školního parlamentu Lucie Palicová. 

Oba parlamenty spolu úzce spolu-
pracují. Společnou akcí byla například 
nedávná anketa ke Dni Země, během 
níž se žáci ptali obyvatel města na otázky 
zaměřené na třídění odpadů. Výsledky 
ankety předali k dalšímu zpracování ve-
doucí odboru životního prostředí Měst-
ského úřadu v Krnově. 

Po úvodním vzájemném seznámení 
došlo také na spolupráci města a parla-
mentů v praxi, to když byl dětem před-
staven projekt školního hřiště u základní 
školy na Žižkově ulici, s kterým se město 
uchází o dotace z Regionálního ope-
račního programu. „Na koncepci tohoto 
hřiště se podíleli učitelé školy, ne však 
žáci. Nyní chceme připravit rekonstrukci 
školního hřiště u základní školy na Dvo-
řákově okruhu a budeme rádi, když nám 
sdělíte během příštích měsíců vaši před-
stavu,“ vyzvala žáky místostarostka. Jaké 
bylo její překvapení, když děti rovnou 
řekly, že je ani tak netrápí školní hřiště, 
jako školní dvůr, jehož rekonstrukce by 
podle nich měla dostat přednost před 
hřištěm. „Tady je vidět, že město může 

mít zcela jiné představy, než mají žáci. Je 
proto důležité, aby si děti samy řekly, co 
chtějí, protože jejich postřehy a následná 
diskuse mohou být pro nás velmi přínos-
né,“ uvedla Pavlína Říhová. 

„Naším přáním je, aby školní parla-
menty vznikly na každé základní škole 

v Krnově a už na podzim proběhlo setká-
ní všech čtyř školních parlamentů, na kte-
rém se dohodneme na užší spolupráci. 
Máme totiž zájem získávat informace 
o fungování škol nejen od jejich ředitelů, 
ale také přímo od žáků,“ řekla na závěr 
Alena Krušinová.                                 (dc)

Místní skupina vodní záchranné 
služby Krnov skvěle zúročila svou celo-
roční práci. Z mistrovství ČR mládeže 
v záchranářském sportu v Sokolově si 
odvezla šestnáct medailí včetně jednoho 
titulu mistra republiky, o který se posta-
rala Bára Dufk ová. 

Na mistrovství ČR změřilo své síly 
250 záchranářů, kteří soutěžili v katego-
riích jednotlivců a družstev. Krnov vyslal 
jednadvacet nejlepších členů od deseti 
let věku, které trénují Jiří Bartošík, Mar-
cela Jančičková a Jakub Strouhal. 

Výsledky krnovských záchranářů – 
Tažení pásu s ploutvemi (50 m): 2. Bára 

Strouhalová, Richard Klíma, 3. Daniel 
Gottvald, Marek Slováček. Tažení pásu 
s ploutvemi (100 m): 2. Michal Nový. 
Podplavání překážky (50 m): 3. Bára 
Strouhalová, Bára Dufk ová, Daniel Got-
tvald. Podplavání překážky (100 m): 2. 
Michal Nový. Záchrana modelu (50 m): 
1. Bára Dufk ová, 2. Michal Nový, 3. Bára 
Strouhalová, Daniel Gottvald. Tažení 
fi guríny s ploutvemi (50 m): 3. Bára 
Dufk ová. Družstva: 2. Bára Strouhalo-
vá, Bára Dufk ová, Daniel Gottvald, Jiří 
Doubrava. 2. Alexandra Benediktová, 
Tereza Nykodýmová, Marek Slováček, 
Dominik Uvíra.

Součástí Hornoslezských slavnos-
tí, které se v Krnově konaly v sobotu 
24. května, byly dvě cyklistické akce, 
připravené občanským sdružením Cyk-
listika pro všechny Krnov.

Tou první byla cykloturistická vy-
jížďka Krnov – Glubczyce, Glubczyce 
– Krnov, která proběhla v rámci akce 
„Sportujte s námi“. K registraci účastní-
ků se dostavilo celkem 39 cykloturistů 
a v Glubczycích pak čtyři účastníci z Pol-
ska. „Akce se zúčastněným líbila a každý 
z nich obdržel malou pozornost v rámci 
tomboly. Škoda, že polská strana nedo-
držela příslib o propagaci akce na polské 
straně,“ řekl Otmar Rychta z Cyklistiky 
pro všechny. 

Ve stejný den si přišli na své také 
vyznavači silničních kol. Obnovené pre-
miéry po mnoha letech se totiž dočkal 
silniční závod „O cenu Krnova“, na jehož 
start se postavilo celkem 181 závodník 
všech věkových kategorií, mezi nimi 
velká skupina účastníků z Polska. V po-

lis startujících se objevil také úřadující 
mistr ČR pro rok 2007 Tomáš Bucháček 
nebo účastníci soutěže Slezský pohár 
amaterských cyklistů a Jesenický šnek.

Vlastní závod proběhl na okruhu 
Brantice, Zátor, Lichnov, Láryšov, Gun-
tramovice se startem a cílem na ulici 
Svatého Ducha v Krnově. 

„Poděkování patří všem, kteří se podí-
leli na hladkém průběhu závodu: Městské 
policii Krnov, Policii ČR, hasičům v Záto-
ru a Lichnově, členkám Červeného kříže 
v Zátoru a řadě dalších. Stejné poděková-
ní patří i sponzorům a Městskému úřadu 
v Krnově,“ uzavřel Otmar Rychta. 

Nejlepší výsledky krnovských zá-
vodníků:
Muži A 19-30 let: 2. Martin Ocásek Mar-
tin (GOOFY team). Muži B 31-40 let: 
3. Zbyněk Ocásek ml. (GOOFY team). 
Muži D 51-60 let: 1. Zbyněk Ocásek st. 
(GOOFY team). Mládež do 15 let hoši: 
3. Antonín Lant (Cyklistika pro všechny 
Krnov).

Výborně si vedli krnovští zápasníci 
na 25. ročníku turnaje mládeže v zápase 
řecko - římském a ve volném stylu, který 
proběhl 24. a 25. května v Lidicích. Přes 
obrovskou mezinárodní konkurenci 
oddílů z Chorvatska, Dánska, Polska, 
Slovenska a Německa se Krnovanům 
opravdu dařilo a z osmi krnovských zá-
pasníků, kteří se turnaje zúčastnili, pět 

vybojovalo zlato a jeden stříbro.
První místa ve svých kategoriích 

získali Ondřej Dadák (přípravka, 44 kg) 
Stanislav Berkovec (přípravka, 48 kg), 
Matouš Morbitzer (kadeti, 50 kg), Mar-
cel Morbitzer (kadeti, 85 kg) a David 
Michna (st. žáci, 100 kg). Ve váze 33 kg 
přípravek se na 2. místě umístil Patrik 
Žolna.

Oddíl volejbalu TJ Krnov pořádá 
v pondělí 23. června turnaj smíšených 
družstev žactva ve volejbale Algida mix. 
Turnaj, který se bude konat na volejbalo-
vých kurtech TJ Krnov, v případě nepří-
znivého počasí v tělocvičnách základní 
školy na Smetanově okruhu, je určen 

pro smíšená družstva dívek a chlapců, 
ročník 1992 a mladší. Družstva startu-
jí ve složení tři dívky a tři chlapci nebo 
čtyři dívky a dva chlapci. Přihlášky 
do 14. června přijímá Boris Jahn, e-mail: 
b.jahn@ewopharma.cz nebo telefonicky 
na č. 602 275 195.

Jedenáct medailí, z toho pět zlatých, 
dvě stříbrné a čtyři bronzové, vybojovali 
krnovští karatisté na 14. ročníku Gym-
nasion Cupu v karate, které se uskuteč-
nilo 24. května v tělocvičně Střední školy 
automobilní, mechanizace a podnikání 
v Krnově. 

Nejúspěšnějším členem družstva byl 
Zdeněk Lukeš, který vyhrál kategorii 

16-18 let v soutěži kata i kumite. Dvě 
medaile dále získali Filip Tůma (kat. 
9-11) a Jannis Kortiš (7-8). Po jedné me-
daili získali Jakub Kot (12-13), Tomáš 
Veneni (16-18), Šulák Ondřej (12-13), 
Šimon Výboch (9-11) a Ivo Jarka (muž). 
Soutěže se dále zúčastnily Michal Šmíd, 
Rostislav Balner, Jiří Eler, Martin Crho-
nek, Tereza Nešporová.

Se zástupci školních parlamentů se na radnici setkali (zleva) vedoucí odboru školství, 
kultury a sportu Pavlína Říhová, místostarostka Alena Krušinová a tajemník městského 
úřadu Igor Kozelek.


